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1 Begrüßung / Regularien M. Noll 
(MN) 

Spartenvorsitzende Monika Noll (MN) begrüßt die Teilnehmer und stellt sodann die 
Beschlussfähigkeit fest. Des Weiteren beglückwünschen die Teilnehmer Herrn Patrick 
Dengler zu seinem Geburtstag. 

 

MN zeitnah 

2/4 Bericht 
Spartenvorsitzende/Landesausbil
dungsleiter 

MN 

Franz 
Scheuer- 
mann(FS)  
 

Franz Scheuermann (FS) berichtet über die Tätigkeit zur Aus- und Weiterbildung im 
vergangenen Jahr welche aufgrund der Corona-Verordnungen sehr wenig war. 
 

FS  

3 DAeC, Austritt DFV, 
Auswirkungen auf LVB 

MS, FS, Franz Scheuermann berichtet über die Erfahrungen und den Austausch mit Gerhard 
Währisch (Vorsitzender Fallschirmsportkommission DAeC). Markus Scheuermann 
berichtet über die Anfrage zum Eintritt in den LVB, seitens dem Verein Paranodon in 
Illertissen von Andsger Trögele. 
 

  

5 Haushaltsabschluss 2021 MN MN erläutert die Positionen. Hauptausgaben waren die beiden Zuschüsse zu den 
Wettbewerben. Fehlbuchung Modelflug wird ggf in 2022 korrigiert. 
 
Einstimmig beschließt die Spartenversammlung den festgestellten Haushaltsabschluss 
2021.  
 

MN  

6 Entlastung des 
Spartenvorsitzenden 

Alle Anschließend wird die Spartenkommission mit M. Noll (MN) und F. Scheuermann (FS) 
einstimmig entlastet.  
 

  

7 Maßnahmen, Veranstaltungen 
2022 

Alle Jährliche Maßnahmen der Sparte und LVB-Vereine an insbesondere den beiden 
Stützpunkten Oberhausen (Nord) und Eggenfelden (Süd) sind: 

- Formationsweiterbildung/Scramble in Eggenfelden. 
- Formationsweiterbildung in Rothenburg o. d. Tauber 

 

MN, FS  

8 Bezuschussung 
Fluglehrerausbildung für 
Mitglieder in LVB-Nebensparten 

HW Herwart Meyer berichtet über die Anfrage eines in der Nebensparte Fallschirm 
gemeldeten Motorflieger. Dieser möchte einen Zuschuss zur Ausbildung als 
Sprunglehrer.  

Aufgrund der Beitragszahlung wird der Antrag abgelehnt.  

 

MN, FS  

9 Haushaltsvoranschlag 2022 MN MN berichtet über den guten Kassenstand der Sparte. Aufgrund der aktuell hohen 
Spritpreise stellt Sie den Antrag einen Zuschuss auf Sprungtickets zu gewähren. Da 
die Kommission der Meinung ist, hierdurch keine gezielte Förderung zu erzielen, sollen 

MN, alle  
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die beiden Maßnahmen mit einem höheren Betrag dieses Jahr gefördert werden. Der 
Zuschuss beträgt insgesamt 1.500 EUR/ pro Standort. 
 

10 Anträge  HW Herwart Meyer berichtet nochmals über die E-Mail von A. Trögele zur Anfrage über den 
Eintritt der Mitglieder in den LVB. Bisher kam allerdings keine Reaktion mehr. 
 

A 
Trögele 

 

11 Verschiedenes  Aufgrund der Lockerungsmaßnahmen kann die Saison in 2022 früher als in den letzten 
2 Jahren gestartet werden. Die Teilnehmer blicken auf eine sonnige und unfallfreie 
Saison 2022. 
 

Alle  

 
 
Ort: Eggenfelden  
Datum: 06.04.2022 

                 gez. Monika Noll        
     Spartenvorsitzende            


